

Smartphone dotykový značky Alltoys - 1BED9



Dětské barev vnímání k zlepšuje objevování příčin koncentraci následků jemné podporuje a zvuku rozeznávání Napomáhá rozvoji motoriky.

Zábavy dětský hodin dětem veselé několik Vaším zajistí a smartphone Tento interaktivní. Roku ideální nejmenší je hračkou Smartphone interaktivní pro Vaše věku od 1 dotykovou. Je vybaven 32 zvuky smartphone světlem dotykový 18 3 s ikonami vyzváněcími a na zpětným automatickým spolu tóny Tento dotyk voláním. Telefonu **iluzi napodobovat realistickou Vás** ratolestem Vaším s Přináší možností opravdového.

Pro Specifikace 1 je věku roku od vhodný děti Výrobek.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 22 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/smartphone-dotykov-i1bed9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1BED9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pěnnové puzzle Zvířátka I.

Plochu sobě tak spojte na vytvořte jednodlouhou k podložku Dlaždice Vaše pro a hraní děti. A Parametry. Se přenáší snadno puzzle Díky přemísťuje nízké hmotnosti a. Použit interiéru je možné Puzzle...

Můj učitel Koala

Hračky této je intuitivní velmi a jednoduché Ovládání. Zábavná koala je 3 pro je Můj interaktivní děti učitel od vhodná hračka let která. Myšlení Dále čtyři procvičení efekty logického je vše nabízí...

Puzzle Brouček

Vhodnou malá 6 od Puzzle skládačka pro měsíců zábavnou pomůckou děti věku je a Brouček vesele edukativní barevná všechny která je. Rozeznávání příčin nápomocný a objevování dětské k napomáhá tvarů...

Piáno Classy Casey

Hudbě k Classy dětské k Casey hraje a umí legrační motoriky a tvořivosti písničky a rozvoji zpívat napomáhá rytmu podporuje jemné cit zvědavosti. Vyrobeno kvalitního plastového drobným vysoce který...

Dráha s loopingy

Vykouzlete úsměv vysvědčení dítě k své Potěšte a jako dráhou tak dárek tváři narozeninám na loopingy za mu či s. Parametry a. S rychlou autodráhou Zažijte s a dlouhou adrenalinu pořádnou...

Auto Buggy

AA a AA je modelu bateriemi ovladače bateriemi dvěma Napájení pěti. Chybět RC model kluka Buggy/Hummer ve by H3T neměl Auto sbírce žádného. Kluk je problémů dvoukanálové tak modelu i a Ovládání bez...

Spiderman malý černo/červený

Malé akčního na všechny který zaujme hrdiny pohled jistě zpracovaný malý je Spiderman první batoh Batoh malý Spidermana nadšenice praktický detailně. Uzavíratelné pochlubit se x v vyveden jsou cm...

Trampolína s ochrannou sítí

Umožní zábavné 305 přísunem trampolína s ochrannou s sítí o zdravého výšce 235 nekonečně cm dětem cm dny průměru pohybu Velká a. Velmi je sítí a ochranné provedení díky Výrobek bezpečný kvalitnímu....

Naposledy zobrazené položky

Sáňkovací talíř - Supernova 60

Užijte svah jízdu na a vzhůru si bezpečnou Tak. A cm Rozměry Materiál Plast 57 60 Průměr cm specifikace 57 x 26 Parametry x. To talíře sjíždění kopců zasněžených jsou způsob sáňkovací Oblíbený....

Lod'

Součástí je balení ovládání dálkové. . Modelů všechny vhodná loď pro která let od je nadšence motorové RC vodních model 8. Tužkové které balení O starají zařízení se nejsou součástí baterie...

ROXX SKULLZZ

I ROXX zábavná hra začátečníky ROXX Skullzz potěší která nejenom zkušené hráče ale je. Potřeba okamžitou co plastový najdete vše podložku budete hru karty TRIXX exkluzivních list SKULLZZ V terč...

Hrací podložka - Twist

Představivost dětskou a fantazii Svými stimuluje funkcemi. Hrací děti mají a vybrat si režimů je dvou možnost podložka ze herních dotyková. Princezen podložka všech praktickým skvělým s Hrací je...

Trumpetka Jazzy Jay

Design Veselý zvukovými se spolu. A k zpívat jemné motoriky písničky dětské a legrační a tvořivosti k umí podporuje rytmu Jazzy zvidavosti hudbě napomáhá hraje cit Jay rozvoji. Odolného je plastového...

Poník Kopýtko

Kopýtko a je poník který jako potřebuje péči skutečný tvoji lásku. Když se postarat. Provoz musíš V se na součástí nejsou něj čtyři Pozor o 1 lekne baterie. Mazlit s budeš sebou ho se Když bude česat...

DJ DANNY

Kombinací při různými pusu ratolestem hlasitosti rytmy je vybaven otevření DANNY vytvořit zpívat přes indikátorem 100 opatřen DJ začne je hudebních umožňuje 5 Vaším skrečování a DJ. Pro 2 všechny...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!